

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Sklep jubilejnega leta – nedelja Svete družine 28.12.2025

Papež Frančišek je v buli Spes non confundit določil, da se sveto leto v krajevnih Cerkvah zaključí v nedeljo, 28. decembra, na praznik Svete Družine. Zato povabljeni k evharističnemu bogoslužju ob sklepu svetega leta v nedeljo, 28. decembra, ob 15:00, v celjsko stolnico, da se skupaj zahvalimo za vse milosti, ki smo jih prejeli.

Z veroukom bomo za vse razrede ponovno začeli v ponedeljek, 12. januarja 2026. Veroučenci so povabljeni, da svoj dar, ki so ga zbrali v adventni akciji OTROCI ZA OTROKE prinesejo k jasljam v župnijsko cerkev.

Prvi četrtek, prvi petek in prva sobota

V četrtek in petek (soboto pa po jutranji sveti maši) bomo od 17.00 do 18.00 izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije, ob 18.00 bo sveta maša. Lepo vabljeni k češčenju Najsvetejšega.

V petek tokrat ne morem obiskati bolnikov (blagoslovi), zato obisk prestavimo na mesec februar.

Blagoslovi domov vseh štirih župnij: ARTIČE – od 29. decembra 2025 dalje

Nadaljujemo blagoslov domov po naših župnijah, najprej se bomo srečali z župljani župnije Artiče, po naslednjem vrstnem redu: 29.12.2025 - Trebež, Pohanca; 30.12.2025 – Artiče; 31.12.2025 – Glogov Brod; 02.01.2026 – Dečno selo; 03.01.2026 Zgornji Obrež, Pesje, Dolenja vas pri Artičah; 04.01.2026, Arnovo selo II. del.

Zaradi blagoslova domov kar štirih župnij prosim za razumevanje; če v tem času ne bo koga doma, se lahko dogovorimo za naslednji datum, vendar šele po obisku domov v Brežicah.

Župnijska Karitas Brežice:



»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo v torek, od 10:00 do 11:00 po telefonu na (031) 582-301, da vam prisluhne. Izkoristite ponujeno priložnost.

KATEHUMENAT - Odrasli, ki bi želeli prejeti zakrament krsta, obhajila in birme (npr. kandidati za botrstvo), vabljeni, da se prijavite za pripravo na prejem zakramentov uvajanja. Začnemo meseca februarja, še prej pa lahko doživite trenutek skupnosti in povezanosti na »izkusi tečaj Alfa«. Vabljeni ...

Božični koncert – cerkev Sv. Lovrenca: 28.12.2025 ob 18:45

Prisrčno vas vabimo na praznični božični koncert, s katerim želimo obogatiti in polepšati božični čas.

Nastopili bodo glasbeni gostje: Marjetka Podgoršek – Horžen, sopran, Rok Ferenčak, tenor, Anita Veršec, citre ter moška vokalna zasedba Vox-Trot. Vstopnine ni.

📅 Nedelja, 28. december 2025 ☐ po večerni sveti maši (ob 18.45) 📍 cerkev sv. Lovrenca v Brežicah. Prostovoljni prispevki bodo namenjeni za potrebe župnije Brežice.

Veselimo se srečanja z vami in skupnega doživljanja božične skrivnosti ob glasbi.

VERSKI TISK V LETU 2026

Vabljeni ste, da obnovite naročnino na verski tisk oz. se nanjo naročite. Naročnino obnovite do 25. januarja. Celoletne naročnine za verski tisk znašajo: Družina do 25. januarja 202,80€; – Ognjišče 52,40€; – Misijonska obzorja 12€. Hvala, ker ste naročnik verskega tiska.

Marjanski koledar in družinska pratika

V župnišču in cerkvah so na voljo razni koledarji: koledar Družine (1 €), Marijanski koledar (3,50 €), Družinska pratika (8,50 €) in Vincencijanski koledar (10 €).

Čiščenje in krašnje župnijskih cerkv:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Brezja. Hvala vsem iz Bojsnega.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu januarju čistijo in krasijo iz Artič. Koordinatorica je gospa Sonja Bevc.

Za internu uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje,
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rck.si



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE



BOŽJA BESEDA:

- Berilo:** Sir 3,2-6.12-14
Psalm: Ps 128,1-5
- berilo:** Kol 3,12-21
Evangelij: Mt 2,13-15.19-23



DRUŽINA – DOM, V KATEREM NAJ BO DOMA TUDI SVETA DRUŽINA

Sveto pismo postavlja družino in njene odnose v središče življenja. Družino izpostavi kot tisto celico, ki utemeljena na Kristusu v medsebojni ljubezni in spoštovanju, postane prostor, kjer ima vsak član svoj varen prostor podpore, da lahko duhovno raste in gradi trdno osebnost. V današnjem evangeliju posebej izstopa sveti Jožef, ki kljub težkim okoliščinam zaradi svoje poslušnosti Bogu in požrtvovalne ljubezni, zaščiti mater in otroka. Njegov zgled moža in očeta izstopa v večih vidikih, a temelj je njegova vera (zaupanje) v Boga. Mariji, ki je sama zasidrana v Bogu, ni težko slediti takšnemu možu. Žal naši odnosi največkrat delujejo veliko manj idealni, a naj to ne bo razlog, da bi se oddaljevali, ampak še toliko bolj naslanjali na Boga, da nam v konkretnih družinskih odnosih pomaga, da bi si bili blizu in v podporo.

V Božji besedi je posebej izpostavljen tudi odnos med starši in otroki. Staršem daje avtoriteto za vzgojo svojih otrok, a hkrati kot naročuje Sveti Pavel »Ne dražite svojih otrok, da ne obupajo.« Starši lahko otroke ranijo z nerazumnimi zahtevami, neobvladanim temperamentom, stalnim grajanjem, pomanjkanjem pohvale, s svojo odsotnostjo... Hkrati pa smo vsi starši tudi v vlogi otrok svojim staršem in tudi nanje ne smemo pozabiti in zanemariti tega odnosa, saj mu Bog daje poseben pomen, kot nas nagovarja Sirah v prvem berilu.

Božji namen za družino je v miru in trdnosti, a za mnoge so ti odnosi najtežje zlomljeni, so zaradi njih najgloblje ranjeni in najbolj obupani. Danes ob sklepu jubilejnega svetega leta, ko smo bili posebej povabljeni biti romarji upanja, naj v nas še posebej ostaja zasidranost v živi vodi Kristusa in v objemu skupnosti bratov in sester v Cerkvi, kjer se lahko rane zdravijo, odnosi obnavljajo in upanje utrjuje. Biti romar upanja, pa se ne konča, nasprotno povabljeni smo, da ga živimo še bolj goreče tudi za naprej.

**SVETE MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU,
RAZEN NEDELJE IN NA NOVO LETO, KO BODO SVETE MAŠE V ŽUPNIJSKI CERKVI.**

NEDELJA Sveta družina Nedolžni otroci	28. 12. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 15.00 ob 18.00 po sveti maši	+ za dušno in telesno zdravje v družini BLAGOSLOV OTROK za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Boruta Sušo (nam. cv.) Stolnica Celje: Zaključek svetega leta za + Ano (obl.) in Stanka Zorka Božični koncert – župnijska cerkev sv. Lovrenca
PONEDELJEK David, kralj	29. 12. 2025	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za † Marijo Slakonja (nam. cv.)
TOREK Feliks I., papež	30. 12. 2025	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	za † Franca Radanoviča (nam. cv.) Dom starejših: za † Ivano Cerjak (30. dan) za † Jožeta Tomšeta (8. dan)
SREDA Silvester, papež	31. 12. 2025	ob 18.00	Sveti Lovrenc: ZAHVALNA Bogu v zahvalo za vse prejete dobre in milosti v svetem letu 2025
ČETRTEK MARIJA - Sveta Božja Mati	1. 1. 2026	ob 9.00 ob 17.00 ob 18.00	za † Rozalijo in Franca Dernikoviča MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za duhovniške in redovniške poklice
PETEK Bazilij Veliki in Gregor Nacianški, škofa, cerkv. učitelja	2. 1. 2026	ob 8.00 ob 17.00 ob 18.00	za dobrotnike Slomškovega doma MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Antonijo (obl.) in Vladimirja Cerjaka
SOBOTA Presveto Jezusovo ime	3. 1. 2026	ob 8.00 po sveti maši	za mir na svetu MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM
NEDELJA 2.nedelja po božiču Angela Folinjska, redovnica	4. 1. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za + Nado Lah (nam. cv.) za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za + starše, stare starše Cerjak, Dimič, sorodnike in duše v vicah

Da, sveta je bila noč in sveto Dete je bilo rojeno in sveta sta postala Jožef in Marija. **Ob pogledu na Sveto družino** se srce napolni z radostjo in željo – da bi jim bili podobni. Marijina ljubeča skrb za otroka, Jožefova skrb za Marijo in Jezusa, njegova poslušnost Bogu, njegov pogum, Marijin "da" in popolno zaupanje v Boga Očeta! To je naš ideal! Poslušati Boga in slediti Njegovi volji v vsakem času.

Andreja in Roman Kavšak

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 28.12.2025 DO 4.1. 2026

NEDELJA Sveta družina Nedolžni otroci	28. 12. 2025	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Miro Ban (30. dan) ++ za † Marijo Matjašič (30. dan) Pišece – sv. nadangel Mihael: + po namenu Artiče: za † Karolino Senica (8. dan) za † Andrejo Ivanšek (nam. cv.)
PONEDELJEK David, kralj	29. 12. 2025	ob 18.00	Artiče: za † Milana Goriška (nam. cv.)
TOREK Feliks I., papež	30. 12. 2025	ob 9.30	Dom starejših: za † Ivano Cerjak (30. dan)
SREDA Silvester, papež	31. 12. 2025	ob 18.00	Pišece – sv. Mihael: ZAHVALNA za † Alojza Omerzuja (nam. cv.)
ČETRTEK MARIJA - Sveta Božja Mati	1. 1. 2026	ob 8.00 ob 10.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Miha in Betko Germovšek (nam. cv.) Artiče: za † Stanka Černeliča (20. obl.)
PETEK Bazilij Veliki in Gregor Nacianški, škofa, cerkv. učitelja	2. 1. 2026	ob 17.30 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Štefko Medved (nam. cv.)
SOBOTA Presveto Jezusovo ime	3. 1. 2026	ob 18.00	Pišece – sv. Barbara: za † župnika Vlada Leskovarja (nam. cv.)
NEDELJA 2.nedelja po božiču Angela Folinjska, redovnica	4. 1. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: po namenu Pišece – sv. nadangel Mihael: po namenu Artiče: za † Milana Goriška (nam. cv.)

Ob vstopu v leto Gospodovo 2026 se Bogu zahvaljujemo za vse prejete darove in se mu priporočamo za čas, ki je pred nami. Vsem vam, dragi župljani župnij Brežice, Pišece, Artiče in Sromlje ter vsem ljudem dobre volje želimo, da bi vas v novem letu spremljali Božji blagoslov, Kristusov mir in moč Svetega Duha. Naj bodo vaši dnevi prežeti z vero, upanjem in ljubeznijo.

Vaši duhovniki Ivan, Milan in Peter